



В Московской области по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности и повлекших травмирование женщины и двух ее детей, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области по информации СМИ о падении с крыши многоэтажного дома на женщину и коляску с двумя детьми глыбы льды возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 15 февраля в городском округе Мытищи женщина вышла на прогулку с двумя дочерьми, которым по 2,5 года, посадив их в коляску. Во время прогулки с крыши 5-этажного дома на них упала ледяная глыба. В результате падения льда и снега всем троим были причинены повреждения в области головы.

Падение льда и снега с крыши дома стало возможным вследствие ненадлежащего выполнения сотрудниками муниципального унитарного предприятия городского округа Мытищи «Управление заказчика жилищно-коммунального хозяйства» работ по техническому обслуживанию дома в части удаления с крыши снега и наледи.

Следствием будет выполнен весь комплекс мероприятий, направленный на установление должностных лиц, ответственных за организацию и контроль уборки ледяного покрова с крыши данного дома. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1302076>